

## ニュートン別冊『海の図鑑』（1刷） 正誤表

ニュートン別冊『海の図鑑』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
87	2段4～5行目	ダイバーが海の中を探検する場面を がえがいた	ダイバーが海の中を探検する場面を えがいた